

为了孩子,我还是放弃了爱情

倾诉者:周元男 38岁 公司职员 秦淮区

没有爱情基础的婚姻遇到家庭琐事,就会变得一团糟,这是我婚后得出的结论。为了逃避这样的婚姻,我去了外地工作,在那里我认识了她,一个激情四射的女孩,我终于遇到了向往的爱情。

可是作为一个已婚男人,一边是家庭,一边是爱情,左右为难。最终为了孩子,我放弃了爱情,还是回归了家庭。

婚姻里只有无休止的吵闹

谈对象时,我一直高不成低不就,和好几个女孩见过面但都没有成功。眼看30岁了,朋友们相继结婚生孩子,心理压力越来越大,父母也开始为我着急。就在这时,经人介绍,我认识了玉美。

玉美那年28岁,长得一般,家里条件很不错,在那时她的年纪算是大龄。同我一样,家人都在催着她结婚。老实说,我们见过几次,可始终对她没什么感觉。我们相敬如宾,燃不起激情。但一年后我们结了婚,或许只是想彼此依靠,有个家,说白了就是为了结婚而结婚。

婚后,我才发现玉美性子很急,脾气很暴躁,一点不顺着她心意,她就对我冷着脸,没事就和我吵架。也许因为心里没有爱,她吵闹时,我多数不说话,懒得和她争辩,整个头都被她吵大了。别人都说,夫妻吵架床头吵床尾和,可是我们越吵越伤感情,有时候下班回家一晚上说不上几句话,空气都快凝固了。

直到孩子出生后,我们的关系才渐渐好转。我和玉美平心静气地坐下来聊天。“为了孩子,以后咱们好好的,不要再吵了。”玉美也点头同意。可惜好景不长,孩子越大,我们为孩子的争吵更变得无休止。

我常常半夜起来,望着身边的她就开始困惑,难道我就要这样生活一辈子?难道我的婚姻就注定得不到爱情吗?

外地工作时我认识了她

孩子三岁那年,单位调我去外地工作,玉美很反对。“你

心动,但又赶紧掩饰。

沉浸在热恋中的我忘了家

也许是那次聚会之后,我们有了了解,之后的来往多了。有时候她做了好吃的会送我一些品尝,单位里发了好东西我也会送给她一些表示感谢。

一次周末,我去她家去玩,瞧见家里一些电器出了故障,我帮忙换了插座还修好了电器。中午我们一起去菜场买了一条大青鱼,我给小林做了我拿手的酸菜鱼。

吃完中饭,我们在阳台上聊天。小林问我为什么会一人在这。我情不自禁说了很多。“我结婚了,有孩子,可是我们的婚姻里没有爱情!”我把我的苦恼和困惑全说了,之后觉得很轻松。小林也对我说了很多关于她的事,父母离婚了,她不想回家,选择一人漂泊。

那天我们有种同病相怜的感觉,心渐渐近了。晚上8点我竟然有些舍不得离开她的家,回到家躺在床上久久不能入睡,小林的影子总是挥之不去。

“你睡了吗?”我给小林发了条短信。“没有,我睡不着。”小林回答。“不要介意,我一直在想着你。”我不晓得哪来的勇气这么回复道。半天小林没有回短信来,我心里有些很恨自己,把我们之间这种感觉破坏了。突然有人敲门,我下意识就觉得是小林。

也许是一种情感的释放与爆发,把她让进屋里来后,我们就不由自主拥抱、接吻。那晚我们做了错事,可是却很美好,我第一次有了一种爱情的感觉,甜蜜而温馨。

之后我们一发不可收拾,如一对情侣一样去压马路、逛公园,一起做饭烧菜。很长一段时间,我差点忘了我是有家有口的人,只沉浸在热恋中。

我永远失去了她

我和小林偷偷交往了一年。玉美来看我,小林就回到她的屋里,玉美没有察觉到什么。可是纸还是包不住火,那

年过年我回家,带孩子出去玩时忘记带手机。回来时,玉美坐在客厅的沙发里,前面放着手机,泪水在眼眶里打转。“怎么啦?”“你问我怎么啦?”玉美大声吼道,声音里带着哭腔。“亲爱的,你什么时候回来,我已经到了,一直在等你。”玉美把手机狠狠摔在地上,孩子在一旁大哭起来。

短信正是小林发来的,我没法解释。“我们离婚吧。”我说道。玉美哭得更厉害,她说我在外面,她一人拉扯孩子,简直就像守活寡,她坚决不同意。

事情很快在家里传开了,母亲见到我上来就是一个嘴巴。“我知道你和她没什么感情,可是孩子毕竟大了,你在地时,她对整个家是尽心尽力,是你对不起她。”

小林也知道了这件事。毕竟不是一个年代的人,她极力劝我离婚,愿意和我一起照顾孩子。我从来没有想过我会陷入婚外情中,如此难以自拔。

就在我左右为难时,母亲打来电话说玉美病了,我匆匆赶回家。玉美躺在病床上,面容憔悴,比起小林她显得老多了。孩子拽着我的衣角问:“爸爸爸爸,你不会和妈妈离婚吧?”孩子的话就像针一样扎在心里。

陪伴玉美好长一段时间,也许怕失去我,玉美脾气好多了。有一天她还自言自语地说:“要是你想离就离吧,孩子请你给我。”说着眼泪就哗啦啦往下流。我一把握住玉美,“我们不会离婚的。”

后来我和小林断了,她不是那种不依不饶的女人。正因为这样,我更感觉对不起她。我调回了家工作,后来听说小林也离开了那,去了别的城市。那个常联系的号码早已停了机。

现在生活很平淡,孩子渐渐也大了,我和玉美都说要好好珍惜彼此,也许婚姻除了爱情还有责任吧。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

忆故人

一个民国老报人的辛酸遭遇

倾诉者:朱安培 男 71岁 执笔:朱善庆

倾力办好《东台民声》

我的父亲叫朱炳熊,他1910年4月出生在东台市台城樊家巷的后巷头——玉带桥南河边12号。1929年从泰州中学高中毕业后考入国立中央大学法律系。1933年大学毕业后回家乡东台当了两年律师。1935年初,《东台民声》报社社长陶鸿儒因故辞职不干,报社面临着停刊的危险。就在这个时候,我父亲接过了担子,开始担任《东台民声》的社长。

我的父亲在《东台民声》报,有口皆碑,人称“拼命三郎”,他作为一社之长,除当编辑、记者外,还搞校对、发行等工作,忙碌极了,也辛苦极了。

读者看了报纸都说好,这有我父亲的心血,也和我父亲的父亲检查、督促有关。有一次,他感冒发烧,头昏昏沉沉的,睡到半夜忽然想起了印刷上的一件事,就把我的母亲叫醒,打着灯笼,搀扶着赶去,一直忙到鸡叫才回来。

当时报纸发行,不通过邮局,而是找一个忠厚老实的识字人送报上门。为了使报纸投送准确无误,我的父亲专门设计了一种表格,上面有日期、送报人、收报人签名等栏目,一家一家地送,一个一个地签字,我父亲经常抽查,看送报人有没有送到,收报人有没有收到。这样一来,送错报的情况没有发生过,也没有漏送过。

愤而离职做老师

我的父亲为人正直,洁身自好,不抽烟、不喝酒、不赌钱、不嫖娼,是个标准的正人君子。你说在旧社会,那些只知道吃喝玩乐的人怎看得惯他?更使人气愤的是,由于父亲与国民党党棍不同流合污,对他们以权谋私、利用报纸攻击持不同政见者很有意见,他一气之下拂袖而去。

1936年秋天,由东台县教育局局长戈曙东推荐,父亲当了东台中学校长。而后又在精诚中学、乐群学校当过校长。

受特务折磨英年早逝

古人说:“天有不测风云,人有旦夕祸福。”汪伪时期,兵荒马乱,民不聊生。想不到灾难



一下子降临到我的父亲头上。抗日战争快要结束的时候,在台城玉带桥的巷子里,国民党代号“55”号的特务组织,派了三四个人平白无故地把我的父亲绑走了。为什么绑走他?不知是谁出的坏主意,认为我家有钱,想敲一笔竹杠。真是晴天霹雳,一家人六神无主,个个急得像热锅上的蚂蚁。

祖母、姑母、母亲,把娘家陪嫁时的金银首饰全部拿出来,还把家里珍藏的珍珠、玛瑙等也一起拿出来,七拼八凑,统统放在一只提桶里,拎到“55”号关人的地方,这才把被折磨得不成人形的父亲赎回来。

父亲是学法律的,可这跟谁讲理去?打这以后,父亲的身体一天不如一天,很快就倒了下来。1948年11月17日,我的父亲终因肺结核病逝,年仅39岁。当时家里已经穷得揭不开锅了,买口棺材的钱都没有。怎么办?我的母亲猛地想起父亲生前曾在台城陈裕泰粮行当过一段时间的法律顾问,何不向他家借借?陈裕泰粮行倒也义气,借给我家二十担大麦,这才把父亲安葬。

今年是父亲逝世60周年,我要化悲痛为力量,继续为社会贡献余热。

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:13675161739(周一至周五中午12点以后) 信箱:kbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感



金盛百货10周年

百万现金感恩回馈大行动

活动时间:11月1日起

巨奖酬知己

凡当日购物满50元,凭统一收银小票,到二楼登记领取抽奖券一张,多购多赠。奖品为价值5000元的37寸液晶彩电一台。每周日下午4点30分公正开奖,抽出2名获奖者(共4周8名)。

双休日现金购物券免费大派送

11月1日、2日,每天免费定向派送2000张10元1张的商场购物券,凭此券可直接购物,不找零。

购物券免费派送咨询热线: 58507007/58507000

发短信至: 15850550016(移动) 13002596490(联通) 58507008(小灵通)

每日限时整点推出20款绝版惊爆价商品!

免费购物班车开通啦!

龙江店→中央门店(9:30, 13:00)
中央门店→龙江店(12:00, 15:45)

总经理特别推荐

南B3-140 英国金狐狸羊毛衫180元
南B2-60 皮尔世伸女皮鞋150元
南B1-20 豪蒙拉杆箱全场4折

南京·建宁路2号

58507000